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 ތލިދަނުމްތަީ އތުރުބުރުީ އތަޅޮު ކއަނުސްިލގްެ އދިރާާ 
 ދިއްދޫ،

 ދިވެހިރާއްޖެ.
                

 ގނެގްޅުެ ބލަހައަޓްާ މޢަލުމޫތާު  ކއަނުސްލިނުް މި 
 

 ޝާޢއިުކުރާ ލޔިނުތްއަް
 ގަވއަދިތުއަް  .1
 އިދރާީ ހިނގްމުަށް ބނޭނުކްރުާ، ފާސްކރުާ އޞުލޫުތއަް   .2
 ވަޒީފާއަށް މީހުން ހދޯމުަށކްރުާ އިޢުލނާތްއަް  .3
 މަޤމާތުކަގުެ މުސާރަ އަދި އލެވަނަސްް  .4
 ބލީަންތކަގުެ މޢަލުމޫާތު ޝޓީު .5
 އަތޮޅު ކއަުނސްލިްގެ އހަަރީ ރޕިޯޓް .6
 ރޕިޯޓްމަސދްވުހަުގެ  6ފުރަތަމަ  .7
 އޮފހީުގެ މލާީ ބޔަނާް  .8
 މަސައްކަތު ތވާލަް  .9

 ޑިވެލޕޮމްނަްޓް ޕލްނޭް  .11
 ފއަނިނޭޝްިއަލް ޕލްނޭް  .11
 ކއަުންސިލް ބައްދލަވުުންތކަގުެ ނނިމްނުް   .12
 އަތޮޅު ތަރއަޤްގީެ ޕްލނޭށަް ޢމަލަީ ސފިަ އނަންމަނުދްގާތޮުގެ ރޕިޓޯް   .13
 ނސޫބްޔަނާް  .14
 ޕރްޮކިއުމަންޓްގެ ޚަރދަތުއަް  .15
 މނޮޓިަރިން ފއަިނަލް ރޕިޓޯް  ރަށު ކއަުނސްލިްތކަގުެ  .16
 އަތޮޅު އާބާދީ ރޕިޓޯް   .17
 ފމޯތުއަް .18
 ކއަުންސލިނުް ހނިގްާ ހރަކަާތްތކަގުެ މޢަލުމޫތާު   .19
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 ޝޢާޢިނުކުރުވެޭ ލޔިނުތްއަް 

 ފނޮވުާ އަދި ލިބޭ ސޓިީ   .1
 ފނޮވުާ އަދި ލިބޭ ސރާކއިލުރަ .2
 ފނޮވުާ އަދި ލިބޭ މމެޯ  .3
 ފނޮވުާ އަދި ލިބޭ ބލިް  .4
 ފނޮވުާ އަދި ލިބޭ ކޯޓޝޭނަް  .5
 ވަޒީފާއަށް ކރުމިތަލިާ މހީނުގްެ ފމޯު އަދި ޒާތީ މޢަލުމޫތާު  .6
 މުވއަޒްފަނުގްެ މޢަލުމޫތާު  .7
ނޑު .8  އިދރާީ އޮނގިަ
 މުވއަޒްފަނުގްެ ހޟާިރީ އަދި ސަލާމއާި އހެެނހިނެް ޗއުޓްތީަކުގެ މޢަލުމޫތާު  .9

 މުވއަޒްފަނުް ހުށހަަޅާ މއަސްލަަތއަް  .11
 މުވއަޒްފަނުް ފނެވްެރބުލެުމއާި ގުޅޭ މޢަލުމޫތާު  .11
 މަށް ކރުމިަތިލާ ފަރތާތްކަުގެ ޒާތީ މޢަލުމޫތާު ބލީަ  .12
 ޚަރަދުތަކއާި ގުޅޭ ލޔިެކޔިނުތްއަް .13
 އެސް.އެމް.ޓީ ބައްދލަވުުންތކަގުެ ޔައުމއިޔްާ އަދި އޮފހީުގެ ޔައުމއިޔްާ .14
 މޮނިޓރަނިް ސވުާލު ކރަދުސާް  .15
 އިންޓނާލަް މނޮިޓަރިން ރޕިޓޯްސް .16
 ދއާިމީ އަދި ވގަތުީ މވުއަޒްަފނުގްެ ރޖަސިްޓރްީ   .17
މތާު ހޯދާ ލބިގިތަމުގުެ ހައްޤުގެ ޤނާނޫގުެ ދށަުން މި ކއަުންސލިށަް ހުށހަެޅޭ ޝކަުވާތަކއާި މޢަލުޫ .18

 ގުޅޭ ލޔިުންތއަް 
 ކއަުންސލިށަް ލބިޭ ޝަކވުތާކައާި ޚޔިާލުތއަް  .19
 ކއަުންސލިށަް ބލައަގިނަންަ އެންމހެާ ފމޯުތއަް   .21
 އިންތޚިބާވުާ ކއަނުސްިލރަނުްގެ މާލީ ހސިާބުތއަް   .21
 ޓރްީ ހަރުމުދލަގުެ ރަޖިސް .22

 


